

苏州地铁6号线正式开通运营

提供“出站即园林”的美好体验

6月29日上午,被称为“最美园林线”的苏州地铁6号线正式开通运营,初期运营范围为苏州新区火车站至桑田岛站。该线路串联虎丘、拙政园、狮子林、苏州博物馆等众多文化地标,为市民游客提供“出站即园林”的美好体验,将有力推动地铁+文旅产业深度融合发展,人文苏州也将更加可触可感。

现代快报/现代+记者 高达

▶首批乘客通过闸机
苏州轨交集团供图



园林景区出站即达

苏州地铁6号线全长36.12公里,设站31座,起于苏州新区火车站,从西北部穿越古城至东南部,经苏州高新区、姑苏区、苏州工业园区,是城市东西向穿越古城及金鸡湖的重要客流通道,同时也是城际客流的重要集散线路。

6号线自西向东串联了苏州新区火车站、苏州东两大交通枢纽,方便旅客前往。另外,6号线直达苏大附属第一医院、儿童医院总院,方便市民就医。同时,6号线周边还有草桥中学、市三中、市一中、市十中、沧浪实验小学,方便师生出行。

6号线全线有14座车站紧邻虎丘、山塘街、拙政园、狮子林、苏州博物馆、平江历史文化街区、金鸡湖、李公堤等重要景区及文旅地标,故被誉为“最美园林线”。其中,拙政园苏博站毗邻苏州博物馆,距离拙政园、狮子林不过百来米,虎丘站距离虎丘山景区也仅约400米。伴随6号线的开通,苏州地铁网络的通达性进一步得到提升,园林之美触手可及,人文苏州更加清晰可感。

6号线的装修设计深入挖掘江南文化底蕴,结合周边景区、建筑、环境特点,打造了

4座独具风格的文化特色站。例如,以科教文化为主题的望星桥苏大站,装修设计灵感来源于苏大标志性的青砖建筑,营造出砖石组成的图书馆的氛围,同时书架上陈列多种图书杂志供市民阅读,试乘期间即成为市民游客竞相打卡的“网红点”。

6号线在苏州地铁线路中首推“一站一站”设计,各车站均有专属站标,将车站周边人文、历史、典故等元素融入设计中。同时还邀请“兰亭奖”获得者、苏州知名书法家张少怡创作书法站名,增添空间的文化感和艺术感。值得一提的是,6号线导向标识进一步升级,拙政园站、虎丘站、悬桥巷等9个重点车站,在站台、站厅显著位置增加周边风景名胜、大型医院、学校、体育设施、公共服务设施等的提示指引,为市民游客提供更加清晰准确的指引服务。

语音购票轻松自在

智能化是城市轨道交通发展的重要趋势。作为一条GoA4等级全自动运行线路,6号线在面向乘客的运营服务和面向后台的维护管理等方面,都有较大的提档升级。

全线车站配备智慧服务中心与智慧服务终端,具备语音交互功能。当乘客直接说

出“我要去拙政园”或“我要买两张去虎丘的票”,智慧终端会立刻帮助乘客查询线路、票价,只需简单操作就可自助扫码或付现金购票。智能终端还能处理票卡故障、办理退票,并提供交互式地铁时刻、丢失物品、站内卫生间、站点周边信息及其他便民服务信息的查询功能。老人、小孩或其他特殊群体如操作不便,可使用一键“招援电话”服务,联系工作人员到现场处理,充分体现了“全龄友好”服务理念。

车站车厢的空调冷热一直受到乘客关注,6号线全线采用智能高效空调系统技术,在节能约40%的同时,智能调节温度,使乘客时刻保持舒适的体感。全线车站使用站台门条形屏,实时显示行车间隔、车厢拥挤度、强冷弱冷车厢等信息,在做到视觉空间更开阔的同时,给乘客提供更多实用信息。

6号线开通后,苏州地铁运营线路增至7条,运营里程增至287公里,运营车站达到228座,换乘站达到23座,古城内地铁站点800米覆盖率达到93%。今年下半年,苏州地铁8号线和7号线也将陆续开通,苏州地铁将实现“九线并行”,市民、游客的出行将更加便捷。

南京—墨尔本直飞航线开通

全省半年查验出入境旅客超181万人次

现代快报讯(通讯员 宁边新 记者 季雨)6月28日晚,搭载217名旅客的MU851次航班从南京禄口国际机场飞往澳大利亚墨尔本,标志着江苏省首条直飞墨尔本的国际客运航线——南京至墨尔本洲际客运航线正式开航。这是今年6月份以来,继南京往返马来西亚吉隆坡、南通往返柬埔寨金边、徐州往返泰国曼谷、无锡往返日本东京和韩国济州岛等航线后,江苏口岸新开通的第6条国际客运航线,也是江苏口岸开通的第3条洲际客运航线。

作为澳大利亚第二大城市,墨尔本是澳大利亚的文化、艺术与工业中心,也是国际闻名的时尚之都,其服饰、艺术、音乐、电视制作、电影、舞蹈等潮流文化均享誉全球。

据悉,该航线由东航江苏公司执飞,班期为每周三、五、日各一班,当天21:15从南京起飞,次日10:00到达墨尔本。洲际航线“朋友圈”的再次扩容,既加密了南京始发直达澳洲主要城市的班次,为南京及周边地区旅客前往澳洲带来更多选择和体验,同时对加强中澳两国和宁墨两地间的经贸人文交流起到积极促进作用。

受到跨境旅游消费热度持续攀升、中国和外国实现互免签证等因素影响,江苏各大口岸已经成为广大出入境旅客出行的热门选择。据江苏出入境边防检查总站统计,自6月份多条国际航线开航以来,江苏各大口岸出入境客流量和航班量均呈现明显增长态势。今年1—6月(截至6月26日),该总站共查验出入境旅客1818404人次,同比增长152.47%。

南京出入境边防检查站执勤一队副队长王亚亚表示:“为保障口岸高效顺畅通关,我们提前制订专项勤务保障方案,结合航班时段、口岸流量,优化执勤警力调配、科学设置查验通道、做好旅客服务引导,最大限度为出入境旅客提供安全便捷的通关环境。”

目前,江苏省内南京、无锡、常州等各大港口口岸已开通40余条国际(地区)客运航线。悉尼、墨尔本、米兰等3条洲际航线,日本、韩国、新加坡等27条亚洲航线,港澳台等10条地区航线稳定运营,随着暑期的来临,出入境旅客数量还将持续增长,近期,还将陆续开通南京往返泰国廊曼等热门旅游目的地的国际(地区)客运航线。

天天出彩

体彩超级大乐透(24074期)		
中奖号码: 02 10 11 21 27+09 11		
本期中奖情况		
奖级	中奖注数	每注奖额
一等奖	5注	10000000元
	追加 1注	8000000元
二等奖	149注	89477元
	追加 70注	71581元
体彩排列3(24171期)		
中奖号码:070		
投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选3	603注	1040元
组选3	1825注	346元
组选6	0注	173元
体彩排列5(24171期)		
中奖号码:07078		
奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	34注	100000元

■相关新闻 南京地铁5号线实现长轨通

现代快报讯(记者 刘伟娟)现代快报记者从南京地铁获悉,6月29日,地铁5号线实现长轨通。这意味着5号线向开通初期运营迈出坚实的一步。

地铁5号线作为南北向贯穿主城区的骨干线,是南京市轨道交通网络中的一条重要线路,全程37.4公里,共设30座地下车站,分南、北两段施工。2024年3月31日,

5号线南段开通运营。作为穿越主城区的“换乘王”,5号线南段有3个换乘车站,5号线北段的换乘车站多达8个。该线路建成后有效缓解南京南北向道路的交通压力。

南京市中考文化考试成绩揭晓

近日将网上填报中招志愿

6月29日,据南京市招考院微信公众号消息:根据工作安排,考生的成绩已统计完毕,可通过短信推送、网络查询和考生自行打印成绩单等多种途径,向考生本人公布。考生的全市位次已根据中考总分和排序规则确定。

今年全市实际参加中考的初中毕业生有65647人。

开通时间:2024年6月29日14点

查询网址:https://zk.njzky.cn

分数包括7门文化科目考试成绩(含英语听力口语考试成绩)、体育考试成绩和政策性照顾加分。浦口区、江宁区、六合区、溧水区、高淳区的分数段情况,由区考试中心(招考办)向本区考生公布。

市招考院提醒考生:

1.南京市中招正式网上填报志愿的时间是7月2日7时起至22时止,7月3日7时起至17时止,考生及其监护人须通过动态口令卡填报志愿,建议尽量提前完成填报及保存,以防止网络拥堵和电脑故障。

2.原市区普通高中指标生投档控制线,按全市中考成绩排名在前30%考生的最低分划定,投档控制线为585分。

浦口区、江宁区、六合区、溧水区、高淳区的指标生投档控制线,由各区教育局划定,通过区考试中心(招考办)向本区考生公布。

普通高中科技特长生、学科特长生和“数理人才贯通培养实验项目”特长生投档控制线为560分(总分的80%),体育特长生投档控制线为455分(总分的65%),艺术特长生投档控制线为490分(总分的70%)。

江苏联合职业技术学院分院和办学点的五年制高职专业班投档控制线按《江苏联合职业技术学院关于做好2024年招生录取工作的通知》(苏联院[2024]19号)文件规定执行(五年制高职专业班投档控制线为385分,其中护理、助产专业不低于420分,教育类专业不低于455分)。其他院校五年制高职专业班参照执行。

其他各批次的投档控制线,须在考生填报志愿结束后方可测算。

7月5日将公布相应批次学校投档控制线。

3.各批次学校投档控制线需按照学校招生计划、考生志愿和成绩划定。因此在考生填报志愿前,尚无法确定各批次学校投档控制线。所以,考生及其家长填报志愿时需

仔细斟酌,可适当参考中考成绩全市排名,根据自身条件,结合相关学校往年录取情况,理性选择适合的学校。

据南京市招考院微信公众号



俭以养德 杜绝浪费



大地馈赠 拒绝浪费